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Serbăm astăzi, 26 iulie, Ziua Arhivelor Militare, prilej pentru 

omagierea eforturilor şi performanţelor specialiştilor militari şi civili care    

şi-au asumat păstrarea, uneori în împrejurări dintre cele mai dificile, a 

patrimoniului arhivistic al Armatei României.  

Răspunderea de maximă importanţă a conservării, gestionării şi 

valorificării fondurilor arhivistice a fost dintotdeauna dublată de pasiunea, 

profesionalismul şi dorinţa specialiştilor în domeniu de a certifica identitatea 

Armatei României, inclusiv prin popularizarea faptelor de eroism şi a 

sacrificiului pe care l-au dat pe câmpul de luptă militarii români pentru 

îndeplinirea dezideratelor naţionale. 

În urmă cu 102 de ani, la 26 iulie 1920, prin Ordinul nr. 4 al Marelui 

Stat Major a fost înfiinţat Depozitul de Arhivă al Armatei, ale cărui tradiţii 

sunt continuate în prezent de Arhivele militare naționale române, Depozitul 

central de arhivă şi depozitele intermediare ale categoriilor de forţe.  

Dintotdeauna, gestionarea informaţiei istorice, fundamentală în 

anumite decizii, a presupus pricepere, pasiune şi inteligenţă, iar cel mai bun 

exemplu în acest sens este modul în care întregul personal din sistemul 

arhivistic militar a înțeles să se implice în activitatea de soluționare a 

numărului foarte mare de petiții generate de Legea 130/2020.  



Pentru profesionalismul şi competenţa cu care păstraţi şi valorificați 

tezaurul documentar al Armatei României, vă felicit şi vă adresez sincere 

mulţumiri dumneavoastră, personalului Depozitului central de arhivă, 

precum şi tuturor arhiviştilor din Armata României.  

Avem convingerea că şi în viitor vă veţi angaja necondiţionat la 

îndeplinirea în cele mai bune condiţii, a misiunilor ce vă revin, la elaborarea 

unor inspirate şi prestigioase lucrări monografice şi enciclopedice care să 

îmbogăţească istoriografia militară naţională, şi că veţi milita activ pentru 

modernizarea managementului arhivistic militar, pentru implementarea 

procedurilor de digitizare și digitalizare și a celor mai eficiente metode de  

acces la informaţiile de interes public.  

Odată cu aprobarea de către șeful Statului Major al Apărării a 

concepției de optimizare a arhivelor militare, anul 2023 va reprezenta un 

moment important în evoluția structurală a sistemului arhivistic militar, o 

perioadă încărcată de sarcini, în care va trebui să parcurgem un traseu ce ne 

va pune în față noi provocări. 

Cu încrederea că și pe viitor veți fi la fel riguroși, responsabili și 

perseverenți în nobila misiune de păstrare a trecutului Armatei României, vă 

urez dumneavoastră și celor dragi multă sănătate, fericire și prosperitate, 

precum și îndeplinirea tuturor aspirațiilor profesionale și familiale. 

La mulți ani, Arhivelor Militare! 

La mulți ani, arhiviștilor militari! 
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